Négyen egyiitt akarnak megtenni egy s hosszisaga utat, de csak egy motorkerékpérjuk van. Terviik a kovetkezs:
egyszerre indulnak, A és B gyalog, g sebességgel, C' és D pedig a motorral, m sebességgel elérefut egy bizonyos d
tavolsagra. Onnan C' gyalog megy tovabb, D pedig visszafordul B-ért, el6reviszi, mig elérik C-t. Ezutan B és C egyiitt
gyalogol tovabb, D pedig visszafordul A-ért, és 6t viszi elére, mig amazokat utolérik. Ekkor T ideig pihennek, majd az
eddigi programot kétszer megismételve éppen célba érnek. Hogyan vélasztottak meg a d utszakasz hosszat? Mennyire
tervezték a tarsasag atlagos sebességét? — Az elsé pihenében kideriilt, hogy a gyaloglok sebessége csak akkor volt g,
ha ketten mentek egyiitt, egyediil menve viszont csak g1 (< ¢g) lett; masrészt a motor csak potutas nélkiil érte el az m
sebességet, potutassal ma = (< m) volt a sebessége. Modosult-e emiatt a program ismétléseiben a d utszakasz?

Hanyadrészét tették meg gyalog az Gtnak az egyes utasok?

Mennyi lett a tarsasag atlagsebessége?

Numerikus adatok: s = 60 km, g = 5, g1 = 4, m = 30, my = 25 km/6ra.



